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triplets
ภาษาไทย	(THA)

สามพี�น้อง	(triplets)
บริษัทแห่งหนึ�งมี	 	แผนก	เรียกเป)นแผนก	 	 ถึง	 	แต่ละแผนกมีความลับระหว่างกันทําให้วิธีการสง่เอกสาร
กันในบริษัทจะต้องทําตามวิธีการพิเศษที�ระบุไว้ล่วงหน้า	 กล่าวคือแผนกจะสง่เอกสารกันได้โดยตรง	 	 คู่	 โดยจะมี
การระบุว่าแผนก	 	จะสง่เอกสารโดยตรงไปยังแผนก	 	ได้	สําหรับ	 				การสง่เอกสารแบบ
นี7เป)นการสง่แบบทิศทางเดียวเท่านั7น					การสง่ข้อมูลระหว่างแผนกในบริษัทอาจจะมีการสง่ต่อกันไปเป)นทอด	ๆ	ได้

นอกจากนี7แต่ละแผนกยังมีการระบุประเภท	โดยแผนกที�	 	จะมีประเภท	 	( )

พี�น้องสามคนที�สนิทกันกําลังจะเข้าไปทํางานที�บริษัทนี7	 เพื�อทําให้สามารถทราบข้อมูลลับระหว่างแผนกได้มากกว่า
คนกลุ่มอื�นจึงต้องการเข้าทํางานในแผนกสามแผนก	 	และ	 	ที�แตกต่างกัน	 โดยที�พี�คนโตทําที�แผนก	 ,	คนรอง
ทําที�แผนก	 	 และน้องคนสุดท้องทําที�แผนก	 	 โดยที�มีเงื�อนไขเพิ�มเติมข้อใดข้อหนึ�งต่อไปนี7	(ข้อ	 (i)	หรอื	 (ii)	 อยา่ง
น้อย	1	ข้อ)

(i)	 ทั7งสามแผนกจะต้องไมม่ีประเภทเหมือนกันทั7งหมด	 (นั�นคือ	 	 หรอื	 	 หรอื	
)

(ii)	เงื�อนไขต่อไปนี7เป)นจริงอยา่งน้อย	1	เงื�อนไข
แผนก	 	ไมส่ามารถสง่เอกสารไปยังแผนก	 	ผา่นการสง่ต่อตามวิธีพิเศษที�บริษัทระบุไว้ได้
แผนก	 	ไมส่ามารถสง่เอกสารไปยังแผนก	 	ผา่นการสง่ต่อตามวิธีพิเศษที�บริษัทระบุไว้ได้
แผนก	 	ไมส่ามารถสง่เอกสารไปยังแผนก	 	ผา่นการสง่ต่อตามวิธีพิเศษที�บริษัทระบุไว้ได้

สังเกตว่าเงื�อนไขแผนกสามแผนก	 	 และ	 	 ของพี�น้องสามคนด้านบนเป)นแบบมีลําดับ	เราต้องการหาว่ามีรูป
แบบแผนกในบริษัทที�พี�น้องสามคนนี7จะสามารถเข้าทํางานได้ตรงตามความต้องการกี�รูปแบบ	ให้ตอบเป)นเศษของ
การหารด้วย	

พิจารณาตัวอยา่งแรกต่อไปนี7ที�	 	และ	 	แผนกที�สามารถสง่เอกสารกันโดยตรงของบริษัทเป)นดังนี7

นอกจากนี7	ทุกแผนยังเป)นประเภทเดียวกันคือ	 	รูปแบบการสง่และประเภทแสดงดังรูปได้ดังต่อไปนี7
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ในตัวอยา่งนี7ทุกแผนกประเภทเดียวกัน	 ดังนั7นรูปแบบแผนกที�ตรงตามเงื�อนไขจะมีแค่แบบที�	 (ii)	 เท่านั7น	ซึ�งมีทั7งสิ7น	
	 แบบ	 คือ	 ,	 ,	 ,	 ,	 ,	 ,	 ,	 ,	 ,	

,	 ,	 ,	 ,	 ,	 ,	 ,	 ,	และ	 						ตัวอยา่งที�
ไมใ่ชเ่ชน่	 	หรือ	 	เป)นต้น

พิจารณาตัวอยา่งที�สอง	ที�	 	และ	 	โดยมีรายการประเภทของแผนกแสดงดังตารางด้านล่าง

รูปแบบการสง่และประเภทแสดงดังรูปได้ดังต่อไปนี7	แผนกประเภท	 	แสดงเป)นสีเขียว	แผนกประเภท	 	เป)นสีฟAา

จะมีรูปแบบแผนกสามแผนกที�ตรงตามเงื�อนไขทั7งสิ7น	 	แบบ

รูปแบบการเขยีนโปรแกรม
คุณจะต้องเขียนฟBงก์ชันต่อไปนี7:

​int	count_triplets(int	N,	vector<int>	U,	vector<int>	V,	vector<int>	C)

ฟBงก์ชันจะถูกเรียกหนึ�งครั7ง
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จะต้องคืนจํานวนรูปแบบของแผนกสามแผนกที�ตรงตามเงื�อนไข	เป)นเศษของการหารด้วย	

เงื�อนไข

	สําหรับทุก	ๆ	ค่าของ	
	สําหรับทุก	ๆ	ค่าของ	

	สําหรับทุก	ๆ	ค่าของ	

ป)ญหายอ่ย
1.	 (11	คะแนน)	
2.	 (9	คะแนน)	 ,	 ,	 ,	
3.	 (6	คะแนน)	ไมม่ีแผนกใด	ๆ	ที�สามารถสง่เอกสารไปยังแผนกอื�นแล้วมีการสง่ต่อจนกลับมาที�แผนกตนเองได้
4.	 (15	คะแนน)	
5.	 (17	คะแนน)	
6.	 (16	คะแนน)	
7.	 (26	คะแนน)	ไมม่ีเงื�อนไขเพิ�มเติมอื�น	ๆ

ตัวอยา่งที�	1
จากตัวอยา่งที�	1	เกรดเดอร์จะเรียก

​count_triplets(4,	[0,	1,	1,	2,	2],	[1,	0,	2,	0,	3],	[0,	0,	0,	0])​

ฟBงก์ชันที�ทํางานถูกต้องจะต้องคืนค่า	

ตัวอยา่งที�	2
จากตัวอยา่งที�	2	เกรดเดอร์จะเรียก

​count_triplets(6,	[0,	1,	1,	2,	2,	2,	1,	5],	[1,	0,	2,	0,	3,	4,	5,	0],
	[0,	0,	0,	0,	1,	1])​

ฟBงก์ชันที�ทํางานถูกต้องจะต้องคืนค่า	

เกรดเดอรตั์วอยา่ง
เกรดเดอร์ตัวอยา่งจะอ่านข้อมูลดังนี7:
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Line	 :	
Line	 :	
Line	 	to	 :	

เกรดเดอร์ตัวอย่างจะพิมพ์ผลลัพธ์จากฟBงก์ชัน	count_triplets	 	 	 	 สังเกตว่า	 ในแฟAมข้อมูลตัวอยา่งจะระบุ
ประเภทของแผนก	(ในบรรทัดที�	2)	ก่อนรูปแบบการสง่

ขอบเขต
Time	limit:	1.5	seconds
Memory	limit:	512	MB
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